



పార్లమెంట్ ఎన్నికలను పురస్కరించుకుని కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థులకు మద్దతుగా సదూర్గుగర్ ఇండోర్ స్టేడియంలో నిర్వహించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ జన జాతర సభలో పార్టీ అధ్యక్షుడు రాహుల్ గాంధీతో టీఎన్టీకాంపెయిన్ కమిటీ చైర్మన్, మాజీ పార్లమెంట్ సభ్యులు మధుయామ్మి గౌడ్.

పార్టీ గెలుపు కోసం కష్టపడుతున్న కాటం

- నీలం మధుకు మద్దతుగా ప్రచారం
- నీలం మధు గెలుపే లక్ష్యంగా వ్యూహం
- కాంగ్రెస్ శ్రేణుల సంపూర్ణ సహకారం
- రోజు రోజుకు పెరుగుతున్న 'నీలం' బలం

పార్లమెంట్ ఎన్నికల సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపు కోసం పటాన్ చెరు నియోజకవర్గ ఇంచార్జి కాటం శ్రీనివాస్ గౌడ్ కష్టపడి పని చేస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ మెడక్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి నీలం మధుకు పటాన్ చెరు నియోజకవర్గం నుంచి భారీ మెజార్టీ అందించేందుకు కృషి చేస్తున్నారు. పార్టీ అధ్యక్షులలో నిర్వహిస్తున్న కార్యక్రమాల్లో పాల్గొనడంతో పాటు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలతో కలిసి నీలం మధుకు మద్దతుగా ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నారు. మరోవైపు కాటం శ్రీనివాస్ గౌడ్ పార్టీలో చేరికలపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టారు. నీలం మధుకు పార్టీ శ్రేణులు సంపూర్ణ సహకారం అందిస్తున్నారు. ప్రచారంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు ఉత్సాహంతో పాల్గొంటున్నారు. కాంగ్రెస్ ఆరు గ్యారంటీలు, పథకాలను ప్రజలకు వివరిస్తూ 13 న జరగనున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో చేతి గుర్తుకు ఓటు వేసి నీలం మధుకు భారీ మెజార్టీతో ఎంపీగా గెలిపించాలని ప్రజలను కోరుతున్నారు. కాంగ్రెస్ శ్రేణులంతా బక్కుమత్తో ముందుకు సాగుతూ నీలం మధు గెలుపే లక్ష్యంగా పనిచేస్తున్నారు. దీంతో పటాన్ చెరు నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి నీలం మధుకు రోజు రోజుకు బలం పెరుగుతోంది.

టీఎన్టీకాంపెయిన్ కమిటీ చైర్మన్లు
- కాంగ్రెస్ కందువారు కష్టపడు కిష్టాయి పల్లె మాజీ సర్పంచ్ శ్రీనివాస్, ఊట్ల మాజీ సర్పంచ్ వెంకట రామ్ రెడ్డి
పార్టీలోకి ఆహ్వానించిన కాటం శ్రీనివాస్ గౌడ్ పటాన్ చెరు నియోజకవర్గం జనాభా కమిషన్ కిష్టాయి పల్లె మాజీ సర్పంచ్ శ్రీనివాస్, ఊట్ల మాజీ సర్పంచ్ వెంకట రామ్ రెడ్డి టీఎన్టీకాంపెయిన్ కమిటీ చైర్మన్లు. వీరితో పాటు కిష్టాయి పల్లె సీనియర్ నాయకుడు పిట్ల తదితరులు కాంగ్రెస్ పార్టీ పటాన్ చెరు నియోజకవర్గ ఇంచార్జి కాటం శ్రీనివాస్ గౌడ్ సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ తీర్మానాలు వివరించారు. పార్టీలో చేరికలపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలని కాంగ్రెస్ కందువారు కమిషన్ కిష్టాయి పల్లె మాజీ సర్పంచ్ శ్రీనివాస్, ఊట్ల మాజీ సర్పంచ్ వెంకట రామ్ రెడ్డి, గడ్డం శ్రీకాంత్ రెడ్డి, ఎంపీటీసీ జనాబాయి, ఉప సర్పంచ్ రవి, అల్లూర్, నాగరాజు, శ్రీనివాస్, గంగు రాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలోని మైనార్టీలకు సంక్షేమం

మాజీమంత్రి కేటీఆర్
విశాలభారతి, కూకట్ పల్లి: కూకట్ పల్లి నియోజక వర్గం పరిధిలోని ఓట్ల బోయిస్ పల్లిలో ముస్లిం మైనారిటీల సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ చర్యలకు ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్, ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు, ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి, కార్పొరేటర్ ముద్దుల సరస్వతి యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాజీమంత్రి కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ కేసీఆర్ ఏర్పాటు చేసిన 10 సంవత్సరాలలో ముస్లిం మైనారిటీల కోసం ప్రత్యేక బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టారని, ముస్లిం పవిత్రమైన రంజాన్ పండుగ సందర్భంగా ముస్లింలకు తౌఫా ఇచ్చామని, మరో వైపు అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు అందించిన పునః కేసీఆర్ ప్రభుత్వానిని సమర్థించారు. అంతేకాకుండా కూకట్ పల్లిలో అభివృద్ధిని చూసి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు సూ. 70 వేల పైబిలుకు ఓట్లతో గెలిపించారని, అన్ని వర్గాల వారికి సమానంగా చూసుకున్న పునః తెలంగాణ రాష్ట్రానికి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ మాత్రమే, రాజీయే ముఖ్యమంత్రిగా మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి ని గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక మైనార్టీలు, పార్టీ నేతలు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కంటోన్మెంట్ లో కాంగ్రెస్ కు ఓటుమి భయం

■ రామకృష్ణ
■ ఎమ్మెల్యే ఎంపీ రెండు స్థానాలు
■ గెలుస్తాం
■ డాక్టర్ వంశ తిలక్

స్పష్టం చేశారు. ఎన్నికల్లో డబ్బులు పంచితే బీజెపి అభ్యర్థిగా ఎన్నికల బరిలో నుండి తప్పుకుంటామని సవాల్ విసిరారు. మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్, కంటోన్మెంట్ ఉప ఎన్నికల్లో గెలుస్తామని దీమా వ్యక్తం చేశారు. డబ్బులు పంచుతూ కాంగ్రెస్ ఓటుమి భయం చేస్తామని వ్యక్తం చేశారు. ఎన్నికల్లో డబ్బులు పంచితే బీజెపి అభ్యర్థిగా ఎన్నికల బరిలో నుండి తప్పుకుంటామని సవాల్ విసిరారు. మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్, కంటోన్మెంట్ ఉప ఎన్నికల్లో గెలుస్తామని దీమా వ్యక్తం చేశారు. డబ్బులు పంచుతూ కాంగ్రెస్ ఓటుమి భయం చేస్తామని వ్యక్తం చేశారు.

కంటోన్మెంట్ లో కాంగ్రెస్ కు ఓటుమి భయం
కంటోన్మెంట్ లో కాంగ్రెస్ కు ఓటుమి భయం చేస్తామని వ్యక్తం చేశారు. ఎన్నికల్లో డబ్బులు పంచితే బీజెపి అభ్యర్థిగా ఎన్నికల బరిలో నుండి తప్పుకుంటామని సవాల్ విసిరారు. మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్, కంటోన్మెంట్ ఉప ఎన్నికల్లో గెలుస్తామని దీమా వ్యక్తం చేశారు. డబ్బులు పంచుతూ కాంగ్రెస్ ఓటుమి భయం చేస్తామని వ్యక్తం చేశారు.

విశాలభారతి, కంటోన్మెంట్ : కంటోన్మెంట్ లో కాంగ్రెస్ కు ఓటుమి భయం చేస్తామని వ్యక్తం చేశారు. ఎన్నికల్లో డబ్బులు పంచితే బీజెపి అభ్యర్థిగా ఎన్నికల బరిలో నుండి తప్పుకుంటామని సవాల్ విసిరారు. మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్, కంటోన్మెంట్ ఉప ఎన్నికల్లో గెలుస్తామని దీమా వ్యక్తం చేశారు. డబ్బులు పంచుతూ కాంగ్రెస్ ఓటుమి భయం చేస్తామని వ్యక్తం చేశారు.

కంటోన్మెంట్ లో కాంగ్రెస్ కు ఓటుమి భయం
కంటోన్మెంట్ లో కాంగ్రెస్ కు ఓటుమి భయం చేస్తామని వ్యక్తం చేశారు. ఎన్నికల్లో డబ్బులు పంచితే బీజెపి అభ్యర్థిగా ఎన్నికల బరిలో నుండి తప్పుకుంటామని సవాల్ విసిరారు. మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్, కంటోన్మెంట్ ఉప ఎన్నికల్లో గెలుస్తామని దీమా వ్యక్తం చేశారు. డబ్బులు పంచుతూ కాంగ్రెస్ ఓటుమి భయం చేస్తామని వ్యక్తం చేశారు.



పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి కి భారీ మెజారిటీ తథ్యం

కార్పొరేటర్ మండలి శ్రీనివాసరావు
కూకట్ పల్లి, విశాలభారతి: రానున్న పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ మల్కాజ్ గిరి ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి గెలుపే లక్ష్యంగా కెపిహెచ్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ మండలి శ్రీనివాసరావు గురువారం 9 వ ఫేస్ లో ఇంటింటికి తిరిగి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నాయకత్వంలో ఎన్నో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టామని, అలాగే మల్కాజ్ గిరి ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డిని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించుకుందామని కోరారు. మౌలిక సదుపాయాల కల్పనలో ఎలాంటి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నాయకత్వంలో ఎన్నో మార్పులు చేపట్టారు. రాష్ట్ర ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చెందిన దేశంగా నిలిచి కేటాయింది డివిజన్ అభివృద్ధికి ఎంతో కృషి చేశారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ డివిజన్ అధ్యక్షులు కృష్ణారెడ్డి, సాయిబాబా చౌదరి, సురేష్ రెడ్డి, పాతూరి గోపీ, వెంకట్ రెడ్డి, కట్టా సరసిగర్ రావు, భూపయ్య, రాంగోపాల్, గంగూరి శ్రీనివాసరావు, తిలక్, దాశరథి, హనుమంతరావు, వెంకటేశ్వరరావు, వెంకటేశ్వరరావు, వైబీజీ నాయుడు, ప్రేమానంద్ గౌడ్, రాజు, గణేష్ నాయక్, త్రినాథ్, మెహబూబ్, తిరుపతి, పెద్ది భారతి, భీమా, లత, రమాదేవి, మల్లికాంబ, విజయ, హేమ, పద్మా రెడ్డి, పద్మవతి, సుబ్బలక్ష్మి, కుమారి, సుకన్య, సంగీత, జానీ బి, నగీన, అనురాధ, రాజేశ్వరి, వెంకటలక్ష్మి, కాంతమ్మ, లక్ష్మి, ఎన్ కె మునిమరియ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు, మహిళ నాయకులు, అసోసియేషన్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



హామీలు అమలు చేయని కాంగ్రెస్ కు ఓటుతో బుద్ధి చెప్పండి

ఇబ్రహీంపట్నం, విశాలభారతి: పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ కు ప్రజలు ఓటు హక్కు ద్వారా తగిన బుద్ధి చెప్పాలని రైతుమండు సమితి రంగారెడ్డి జిల్లా మాజీ అధ్యక్షుడు వంగి లక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. భువనగిరి పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి క్యామ మల్లేష్ గెలుపును కాంగ్రెస్ తుర్రుడు అంటున్నారని మునిమరియ్య పరిధి తొలుతులో బుద్ధివారం రాత్రి బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి క్యామ మల్లేష్ కు తుర్రు అంటున్నారని కలిసి ఆ పార్టీ నేతలు ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. క్యామ మల్లేష్ కి ఓటియాలి ప్రజలు అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన వంగి లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ప్రజలకు అలవికాని హామీలు ఇచ్చి కాంగ్రెస్ అధికారం చేపట్టిందని, పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఆ పార్టీ బాధ్యులైన వ్యక్తులను అన్నానా భువనగిరి గడ్డపల్లి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి క్యామ మల్లేష్ గెలుపు ఖాయమని దీమా వ్యక్తం చేశారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో ప్రజలనుంచి బీఆర్ఎస్ పార్టీకి విశేష స్పందన లభిస్తోందని హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గడ్డిఅన్నారం మాజీ మల్కాజ్ కమిటీ డైరెక్టర్ సల్లభోలు ప్రభువర్షన్ రెడ్డి, బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ఎం. యాదయ్య, టి. బాలకృష్ణ, శ్రీరాములు, ఎం. భాష, ఎం. శ్రీశైలం, ఎ. వెంకటేష్, ఎన్. నాగరాజు, పులుపు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

రంజిత్ రెడ్డిని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలి

కార్పొరేటర్ డివిజన్ వెంకటేష్ గౌడ్
కూకట్ పల్లి, విశాలభారతి: త్వరలో జరగనున్న చేపల్లె పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి గడ్డం రంజిత్ రెడ్డిని వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఆర్ఎస్ కాలనీ డివిజన్ తరఫున అత్యధిక ఓట్ల మెజారిటీతో గెలిపించుకోవడాని కి 124 డివిజన్ కార్పొరేటర్ డివిజన్ వెంకటేష్ గౌడ్ వారి కార్యాలయంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అల్లీస్ కాలనీ డివిజన్ ఇంచార్జి గిరి ప్రసాద్ రెడ్డి తో కలిసి డివిజన్ పరిధిలోని పలు కాలనీలో ముఖ్య నాయకులతో సమావేశమై ఎన్నికల కార్యాచరణ గురించి చర్చించారు. కార్యక్రమంలో యువనేత దొడ్ల రామకృష్ణ గౌడ్, సమాధి, అనిల్ రెడ్డి, శివరాజ్ గౌడ్, పొడుగడ్డ, సీపాట్, భాస్కర్, ప్రదీప్ రెడ్డి, అంజయ్య యాదవ్, నిర్మయ్య, నాగేగౌడ్, సంతోష్ దివి, అంజయ్య యాదవ్, జనార్ధన్, పద్మయ్య, రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

